

## 2. Autoridades y personal

### 2.1. Nombramientos, situaciones e incidencias

#### UNIVERSIDADES

*Corrección de errores de la Resolución de 9 de mayo de 2024, de la Universidad de Málaga, por la que se nombran Profesores Titulares de Universidad (BOJA número 92, de 14.5.24, página 44689/1).*

Habiendo observado error en la Resolución de la Universidad de Málaga de 9 de mayo de 2024, publicada en el BOJA número 92, de 14.5.24, por la que se nombran Profesores Titulares de Universidad, procede corregirlo como a continuación se indica:

En la página 44689/1, donde dice:

Don Ricardo Bermejo Lucida en el Área de Conocimiento de Ecología adscrita al Departamento de Ecología y Geología (plaza 087TUN23).

Debe decir:

Don Ricardo Bermejo Lacida en el Área de Conocimiento de Ecología adscrita al Departamento de Ecología y Geología (plaza 087TUN23).